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COMUNE PONTE DI PIAVE
Provincia di Treviso

________________

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N.  18 Reg. Delibere in data 27/09/2019

Oggetto: COMUNICAZIONI DEL SINDACO
L'anno duemiladiciannove, addì  ventisette del mese di  Settembre alle ore 20:00 c/o Palazzetto dello 
Sport - Via De Gasperi 1 -  e per determinazione del Sindaco e con avvisi scritti è stato convocato il 
Consiglio Comunale in seduta Pubblica Ordinaria di 1a convocazione. Eseguito l'appello risultano:
Nome Carica Presente Assente
ROMA PAOLA Presidente X  
MORO STEFANIA Consigliere X  
PICCO STEFANO Consigliere X  
LORENZON SERGIO Consigliere X  
BURIOLA FABIO Consigliere X  
BUSO MATTEO Consigliere X  
MORICI SANTE Consigliere X  
ZANOTTO GIOVANNA Consigliere  X
MARCHETTO MATTIA Consigliere X  
TOMMASEO PONZETTA ALVISE Consigliere X  
BOER SILVANA Consigliere X  
BRESSAN FEDERICO Consigliere X  
DE NARDI PAOLA Consigliere X  

Presenti n. 12  Assenti n. 1

Assiste alla seduta la Dott.ssa DOMENICA MACCARRONE, Segretario 
Comunale.

La Dott.ssa ROMA PAOLA , nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza.

Constatato legale il numero degli intervenuti dichiara aperta la seduta e chiama 
all'Ufficio di Scrutatori i Consiglieri: 

Il Presidente chiede al Consiglio di deliberare sull'oggetto sopraindicato
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COMUNICAZIONE N. 1

Il Sindaco informa che sabato 28 settembre 2019 presso il Teatro comunale "Mario Del 
Monaco" di Treviso si terrà la cerimonia di premiazione della 3^ edizione del Premio 
Goffredo Parise per il Reportage

COMUNICAZIONE N. 2

Il Sindaco informa che mercoledì 2 ottobre 2019 presso il Palazzetto dello Sport di Ponte 
di Piave si terrà la Festa dei Nonni, evento realizzato con il sostegno delle ACLI di 
Treviso

COMUNICAZIONE N. 3

Il Sindaco informa che sabato 5 ottobre 2019 si svolgerà a Ponte di Piave la "Prima 
camminata a passo libero" organizzata dal Comitato Genitori e con la collaborazione 
dell'Istituto Comprensivo di Ponte di Piave

COMUNICAZIONE N. 4

Il Sindaco comunica che Maurizio Cella – storico Geometra del Comune di Ponte di Piave 
- responsabile dell’Area Tecnica – andrà in pensione dal 1° ottobre 2019. 
Ha iniziato a lavorare in Comune nel 1979, dopo una breve esperienza nel settore 
privato. In questi quarant’anni tanti sono stati i Sindaci e le Amministrazioni, inclusa 
l’attuale, che si sono avvicendate e con le quali ha lavorato.
Il Geom. Cella è sicuramente la memoria storica del paese;  in questi decenni ha vissuto 
le varie trasformazioni edilizie ed urbanistiche che hanno modificato Ponte di Piave. Molti 
lo ricorderanno in giro per cantieri , in qualità di direttore dei lavori, e tante sono le opere 
pubbliche che ha contribuito a progettare.
A nome dell’Amministrazione Comunale esprime gratitudine al Geom. Maurizio Cella  per 
la competenza e professionalità  con cui ha svolto il suo lavoro a servizio della comunità 
di Ponte di Piave.

COMUNICAZIONE N. 5
Il Sindaco ricorda che oggi è il giorno della Maratona di Lettura "Il Veneto Legge", 
manifestazione che è ormai un appuntamento fisso nelle attività di promozione della 
lettura della Regione Veneto e che vede il Comune attivo fin dalla sua prima edizione, 
con il coinvolgimento dell'Istituto Comprensivo di Ponte di Piave e dei suoi oltre 900 
studenti.
L'apertura dell'evento si è svolta in mattinata alla presenza del Dirigente Scolastico e del 
Bibliotecario Francesco Tiveron.
Nel pomeriggio presso l'Auditorium della Scuola Primaria, il Comitato Genitori ha 
presentato la ristampa del volume "Una scuola", diario della Maestra Vittoria Biraghi, 
insegnante a San Nicolò nel 1919.
Cede infine la parola all'Assessore Stefania Moro che dà lettura di un brano di Giovanni 
Comisso.
Il Sindaco ringrazia quanti hanno preso parte alla Maratona ed in particolare il 
Bibliotecario Francesco Tiveron ed il Responsabile del Servizio Istruzione e Cultura, Eddo 
Marcassa.



Atto di Consiglio   Pag. 3

Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.
      
IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to PAOLA ROMA  f.to DOMENICA MACCARRONE 
*********************************************************************************************

REFERTO DI PUBBLICAZIONE
(art. 124 D. Lgs. 18.08.2000, n. 267

N. Reg. ________
Si certifica che la presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio per quindici 
giorni consecutivi dal _________________
Lì, ______________

f.to IL SEGRETARIO COMUNALE
 Dott.ssa Domenica Maccarrone

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'
(art. 134, D.Lgs 18.08.2000, n° 267)

Il sottoscritto Segretario Comunale certifica che la suestesa deliberazione, non soggetta al 
controllo preventivo di legittimità, dopo essere stata pubblicata nelle forme di legge 
all'Albo Pretorio del Comune,
p è divenuta ESECUTIVA il  
Lì ______________

IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Dott.ssa Domenica Maccarrone  

************************************************************************
Copia conforme all’originale per uso amministrativo
Lì, ____________________

IL SEGRETARIO COMUNALE
      Dott.ssa Domenica Maccarrone


